






Podpora opatrovateľskej služby

     Nezisková organizácia OPATRÍME VÁS, n. o., je organizáciou 
poskytujúcou opatrovateľskú službu v rámci projektu z Európskeho 
sociálneho fondu a fondu regionálneho rozvoja. Cieľom projektu je 
podpora opatrovateľskej služby, ktorá rieši zabezpečenie čo naj-
dlhšieho udržania klienta v  jeho prirodzenom rodinnom prostredí, 
kde má možnosť na úrovni komunity žiť kvalitnejší a pestrejší život, 
v porovnaní s  inštitucionálnou starostlivosťou. Komplexná starostli-
vosť o klienta v rámci projektu bude spočívať v poskytnutí opatro-
vateľskej služby kvalifikovanými a  empatickými opatrovateľkami. 
Projekt zahŕňa nasledovné aktivity : výkon opatrovateľskej služby 
pre klientov, ktorí sú odkázaní na pomoc inej osoby (opatrovateľky) 
pri  sebaobslužných úkonoch, starostlivosť o  domácnosť a  základ-
né sociálne aktivity v   domácnosti. Pokiaľ máte záujem o opatro-
vanie, alebo by ste chceli byť opatrovateľkou, hláste sa na obecnom 
úrade, kde vám poskytneme bližšie informácie.

Upozornenie pre občanov

Upozorňujeme občanov, že zberné miesto pri cintoríne MODRÉ 
NÁDOBY NA PAPIER sa ruší z dôvodu stáleho neporiadku a tieto 
nádoby sa premiestňujú na zberné miesto – dvor obecného úradu.
Rozložené kontajnery na papier po obci slúžia iba občanom a nie 
podnikateľom a živnostníkom.

 Zberné miesto na zelený biologicky rozložiteľný 
odpad otvorené!

     Zberné miesto zeleného a drevného odpadu pri čističke odpa-
dových vôd sme  čistili -  odpratávali trávu, burinu, dva dni   štie-
pkovali – drvili konáre, haluze, dreviny, ktoré občania na skládku 
uložili. Momentálne prebiehajú rokovania o zlegalizovaní  tohto 
zberného miesta. Vyčistený priestor je otvorený  pre občanov, ktorí 
tam môžu ukladať zelený biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad 
a verejnej zelene – pokosenú trávu, lístie, konáre a iné zvyšky po 
ošetrovaní drevín. Upozorňujeme občanov, že tento odpad treba 
dôsledne triediť podľa informačných tabuliek na konáre, burinu zo 
záhrad a  trávu. Nepatria sem odpady z  domácností živočíšneho 
pôvodu, mliečne a mäsové výrobky a zvieracie exkrementy.  Trie-
dené zložky odpadov – papier, plasty, kovy, tetrapaky, sklo, jedlé 
oleje a tuky, drobný stavebný odpad, elektroodpad a objemný odpad 
môžete ukladať na zberné miesto – dvor obecného úradu v čase 
úradných hodín nasledovne: pondelok, utorok, štvrtok 7,30 – 15,30 
hod., streda 7,30 – 17,00 hod.,  piatok 7,30 – 14,00 hod. Za vašu 
spoluprácu a účasť na triedení odpadov vám ďakujeme!

Čistenie odvodňovacieho kanála Čurgov

     Pre neustále problémy so zatopením dolnej časti obce sme 
v  mesiaci júl vyčistili odvodňovací kanál Čurgov. Začína na Dlhej 
ulici pred domom p. Jána Klottona č. 216, prechádza záhradami do 
dolnej časti obce a vyúsťuje na ulici Proletárska medzi domami č. 
371 a 372,  končí pod cintorínom. Do tohto kanála sú zvedené aj 
dažďové vody z ulíc Dlhá a Nitrianska. Kanál bol prehĺbený a brehy 
vyčistené, aby sa zabezpečilo odvádzanie nahromadeného množst-
va povrchových vôd z intravilánu.

OZNAMY OBCE
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Neodolateľná vôňa a chuť gulášu

     Nultý ročník varenia gulášu bez vyhodnotenia víťazov- takto sme 
nazvali počiatočnú akciu, ktorá sa uskutočnila 15. júna 2019 v Šin-
tave na ceste pred školou. Môj úmysel bol jasný - spojiť rodiny, ka-
marátov i spoluhráčov z klubov a organizácií, ktorí pri varení gulášu 
si utužia vzťahy v našej obci. Musím povedať, že som nečakal taký 
veľký úspech. Prihlásilo sa až 14 tímov, no pre pracovné vyťaženie 
nakoniec nastúpilo 13. Akcia sa začala o 13. hodine slávnostným 
otvorením a príhovorom pani starostky. Hneď za tým bolo odštar-
tované varenie gulášov, ktoré súťažiaci varili zo svojich surovín a 
ingrediencií. I keď jednotlivé družstvá svoje recepty na guláš ne-
prezradili, najlepšou ingredienciou bola dobrá nálada. Ako sa kotlíky 
postupne zapĺňali surovinami, okolím sa začala šíriť neodolateľná 
vôňa gulášu. Táto vôňa prilákala množstvo divákov, ktorí neskôr 
súťažné guláše aj ochutnali. Za kultúrnu vložku akcie vďačíme nie-
koľkým hudobníkom. O hudbu i spev sa postaral Igor Javor. Neskôr 
prišiel a zahral harmonikár Fero Drgon, ku ktorému sa pridali aj šin-
tavskí hudobníci.
     Ak by ste tiež radi zažili skvelú atmosféru, či ochutnali nejaký ten 
guláš, príďte sa pozrieť na varenie gulášu, ktoré sa bude opäť konať 
na budúci rok. Ak ste presvedčení, že varíte ten najlepší guláš, ktorý 
nemá konkurenciu, a zároveň ste súťaživý typ, neváhajte a zúčast-
nite sa akcie ako jeden zo súťažiacich. Podujatie pripravil Obecný 
úrad Šintava a komisia vzdelávania, kultúry, cestovného ruchu a 
mládeže pri OcZ.  
Za skvelú prezentáciu ďakujeme nasledovným tímom: 
Drahomíra Sojková, Dychová hudba Šintavanka, Radoslav Andrásy 
– Grófovci, ŠK MALE Šintava, Hasiči, Vinári, TIKI TAKA, Parťáci 
s.r.o.,  Marta Dinková,  ŠISAKO,  Tkáčovci, Šintavskí mušketieri, 
Fialoví Andeli.

Martin Polák, člen komisie vzdelávania, kultúry, cestovného ruchu a 
mládeže, foto Simona Melišková
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Klub dôchodcov v Šintave
     Prihováram sa vám v mene Základnej organizácie Jednoty dôcho-
dcov Slovenska v Šintave, chceli by sme, aby sa činnosť organizá-
cie zaktivizovala,  preto vyzývam najmä mladších dôchodcov, aby 
sa stali našimi členmi a do našej organizácie  priniesli nové nápady. 
Naša okresná organizácia zabezpečuje rôznorodú činnosť napr.: 
prehliadku seniorských speváckych súborov – 15. ročník, športové 
hry seniorov – 5.ročník, prehliadku prednesu prózy, poézie a vlast-
nej tvorby – 4. ročník. Pri týchto príležitostiach tiež usporadúvame 
výstavku rôznych ručných prác. Pevne verím, že ponuku nášho 
výboru podporíte a stanete sa platnými členmi našej organizácie, za 
čo vám vopred ďakujem. 
 S pozdravom za šťastný život seniorov a  život plný záujmových 
aktivít.

                                                     
 Ing. Jozef Bavúz

Vatra zvrchovanosti a druhý ročník prehliadky spe-
váckych súborov 2019

     V Galante pri príležitostí 27. výročia Deklarácie o zvrchovano-
sti Slovenskej republiky a druhého ročníka prehliadky speváckych 
súborov pôsobiacich pri Matici slovenskej v  okolí Galanty zne-
li nádherné slovenské ľudové piesne skrášlené krojmi spevákov. 
Historickú udalosť, keď Slovenská národná rada 17. 7. 1992 prijala 
dokument, ktorým vyhlásila zvrchovanosť Slovenskej republiky ako 
základ suverénneho štátu, tým sa naplnilo tisícročné úsilie slov-
enského národa o svojbytnosť. Obyvatelia Galanty a jej okolia si túto 
udalosť pripomenuli 19. júla 2019 Vatrou zvrchovanosti už po 27-
krát. Prehliadky speváckych súborov sa zúčastnilo 9 súborov, medzi 
nimi aj mužský spevokol Rozmarín zo Šintavy. Repertoár ich piesní 
nám približuje kultúru našich predkov, zachováva a odovzdáva naše 
krásne ľudové piesne ďalším generáciám. Na takýchto spoločných 
podujatiach chceme dať najavo obyvateľom  regiónu,  v ktorom ži-
jeme, že je veľa Slovákov a Sloveniek, ktorí si vážia zásluhy hur-
banovských dobrovoľníkov, bojovníkov z 1. svetovej či 2. svetovej 
vojny. Uvedomujeme si, ako ťažko vybojovali slobodu našej vlasti , 
ktorej sa nesmieme nikdy vzdať...

Tretia sezóna šintavských líšok

Túlavé líšky turistickú sezónu začali júnovým výstupom na Kľak - 
Fačkovské sedlo a v auguste zdolali Vápeč pri Ilave. Počasie im 
prialo a každý v skvelej atmosfére zvládol 12 a 15 kilometrovú túru. 
Ak sa chcete pridať, sledujte  www.tulavelisky.sk alebo facebook: 
Turistický klub – Túlavé líšky, kde nájdete všetky informácie. 

text a foto: Bianka Behonová

Pozvánka na výlet pre seniorov

Obec Šintava poriada jednodňový poznávací zájazd pre se-
niorov ZÁMOK BOJNICE – OBJEKTY ĽUDOVEJ ARCHITEK-
TÚRY ČIČMANY – SKLÁRSKY SKANZEN VALASKÁ BELÁ, dňa 
26.9.2019, účastnícky poplatok 15,- €/osoba, s odchodom z námes-
tia obce o 7,00 hod., predpokladaný príchod do Šintavy o 19,00 hod. 
Záujemci sa môžu prihlásiť na obecnom úrade v Šintave.



Uzavreli manželstvo:
17.5.2019 Tomáš Kompaník a Eva Halenárová
15.6.2019 Peter Vida a Zuzana Balkóová
29.6.2019 Peter Káčer a Lucia Nagyová
19.7.2019 Tibor Vido a Lívia Dupkalová
20.7.2019 Lukáš Angelmajer a Lucia Sládeková
2.8.2019 Dušan Račkovič a Ivana Pazúrová

Opustili nás:
Milan Šuhay, vo veku 61 r.
Júlia Benová, vo veku 86 r.
Kamila Horváthová, vo veku 69 r.
Ján Belička, vo veku 74 r.
Pavol Orel, vo veku 66 r.
Ján Baka, vo veku 60 r.
Dušan Krivosudský, vo veku 62 r.
Mária Javorová, vo veku 75 r.

Narodili sa:
Ľuboš Andel, č. 313
Adriana Kosmálová, č.  177
Matej Pišely, č. 435
Jana Gromovská, č. 358
Boris Neštický, č. 308

GM COFFEE ŠINTAVA

     Pozývame vás do príjemného prostredia našej kaviarne a pizze-
rie, vybrať si môžete z množstva nápojov a chutných jedál. Nápo-
jový lístok  zahŕňa širokú ponuku od ovocných limonád, domácich 
radlerov, piva, kávy... Z jedálneho lístka si môžete vybrať napr. piz-
zu, pizzu slimáky, placky, štangle, grilovaný hermelín, hamburger, 
cheaseburger, fritované krídielka, vyprážaný syr, hranolky, sladké 
jedlá a mnohé iné. Jedálny lístok plánujeme rozšíriť, na svoje si prí-
du aj tí, ktorí obľubujú listové šaláty a  iné. V  zimnej sezóne vám 
ponúkneme aj varené víno,  horúcu čokoládu a rôzne sypané čaje. 
V GM COFFEE vám  pripravíme aj posedenie či vianočný večierok, 
malé oslavy, birmovky, stretávky... Kapacita vnútorných priestorov je 
20 -24 osôb, vonkajšia terasa  v letnej sezóne umožňuje príjemné 
posedenie aj s deťmi, ktoré sa môžu hrať na detskom ihrisku, jej 
kapacita je 30 – 40 osôb.  
Tešíme sa na vašu návštevu.

          
   Team GM COFFEE

Kňazi pochovaní v Šintave

	 • Vdp. Michal Torma
Pôsobil v Šintave od 1.7.1777 do 6.5.1810 -  33 rokov, kde je aj po-
chovaný. Jeho hrob nájdete pri hlavnom kríži na miestnom cintoríne.
	 • Vdp. Tomáš Petrica
Pôsobil v  Šintave od 21.5.1810 do 7.3.1819, kde zomrel po 9 
ročnom pôsobení ako 45 ročný. Pochovaný je pod hlavným krížom 
šintavského cintorína. Kamenný kríž je situovaný smerom do obce 
s ťažko čitateľným nápisom.
	 • Vdp. Imrich Filo
Pôsobil v Šintave od 15.11.1827 do 13.11.1854 -  27 rokov, kde je aj 
pochovaný. Zomrel ako 80 ročný. Hrob má asi 3 metre v pravo od 
vdp. Štefana Jankoviča.
	 • Vdp. Štefan Jankovič - narodený 7.12.1871
Pôsobil v Šintave od 16.10.1905 do 3.1.1934  -  vyše 29 rokov. Zom-
rel ako 63 ročný. Hrob má v ľavej časti cintorína, asi v prvej tretine, 
v druhom rade od cesty.
	 • Vdp. Ján Blaškovič
Pôsobil v  Šintave od 1.7.1940 do 1983,  do Šintavy prišiel ako 
čachtický kaplán, v Šintave pôsobil 43 rokov, zomrel ako 75 ročný. 
Pochovaný je hneď na začiatku cintorína v pravo.
	 • Vdp. Juraj Čermák
Rodák zo Šintavy, narodený 3.11.1952, zomrel 14.8.2003 ako 51 
ročný. Pochovaný je v zadnej časti cintorína na pravej strane, štvrtý 
rad od konca cintorína.  

Ľudmila  Hercegová

Keď srdce spieva
Prednes básne ešte zo školských čias našej spolu-
občianky Melanky Lenčešovej, vitálnej seniorky 
s  pozitívnym prístupom k  životu si môžete vypočuť 
prostredníctvom linku:
https://www.youtube.com/watch?v=sMa5JauTN-
1M&t=6s

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
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Na veslárov sme hrdí

     Veslári začali jesennú časť veslárskych regát v Třeboni. Ak máte 
záujem o výsledky našich veslárov z jarnej časti tohto roku (Prebor 
Morava, M ČR žiaci, M ČR dorastu, M SR), môžete si ich pozrieť na 
stránkach veslo.cz a veslovanie.sk. Jesenná časť veslárskych regát 
pokračuje v  Břeclavi, Hodoníne, 14.9.2019 v  Šintave, potom nás 
čaká Bratislava a dlhý kontrolný pretek na 6 km v Uherskom Hradiš-
ti. Na tieto regaty sa treba dobre pripraviť, potom prídu aj výsledky. 
Náš zástupca v  reprezentácii SR Marek Režnák spolu s kolegom 
Petrom Zelinkom z Bratislavy majú za sebou boje na majstrovstvách 
sveta v Linzi na dvojskife mužov ľahkých váh, kde skončili vo finále 
D na piatom mieste, čo nestačilo na miestenku na OH. Pokračo-
vanie o získanie nominácie bude prebiehať ešte  na jar budúceho 
roku. Ďakujeme našim pretekárom za reprezentáciu a taktiež jedno 
veľké ĎAKUJEME patrí aj Vám všetkým, ktorí ste našich závodníkov 
podporovali nielen na týchto majstrovstvách sveta, ale aj počas celej 
veslárskej sezóny. 

Ing. Michal Lipovský

Memorial Radovana Huteru
	 Na konci júna sa uskutočnil už tradičný futbalový turnaj ako 
spomienka na Radovana Huteru, medzi priateľmi známeho aj pod 
prezývkou “DIDI”. V priateľskej atmosfére sa odohralo turnajovým 
spôsobom zopár zápasov, z ktorých vzišiel ako víťaz tím s názvom 
“pingpongáči”, ktorý zdolal vo finále “pondelkáčov”. Na treťom mi-
este sa umiestnil tím “AK47-SLZA”. Za najlepšieho brankára bol 
vyhlásený Daniel Holbík. Najviac gólov v celom turnaji sa podarilo 
streliť Jozefovi Javorovi a tak získal ocenenie najlepší strelec. Celá 
akcia sa niesla v znamení priateľstva a športového ducha. Diváci 
mali možnosť vidieť pekný športový výkon mužstiev, a preto chceme 
poďakovať organizátorom za zorganizovanie tejto akcie. Veríme, že 
o rok sa môžeme opäť tešiť na ďalší ročník tohto turnaja.

Patrik Šopor

Šintavský  ping-pong
    Šintava už nie je len futbalovou dedinou , ale je aj stolnotenisovou. 
Priaznivci malej bielej loptičky v našej obci to vedia najlepšie. Počas 
uplynulých štyroch  rokov sa naši hráči klubu ŠSK Šintava v krajskej 
súťaži OOST Trnava umiestňovali pravidelne na prvých priečkach 
a postupovali každý rok do vyššej ligy. Tak tomu bolo aj v ročníku 
2018/19. Šintava A sa v 5. lige umiestnila na prvom mieste , kde v 22 
zápasoch len jedenkrát zažila trpkosť prehry a postúpila do baráže. 
V baráži sa stretli s mužstvami ŠK Jáňan Moravský Sv. Ján a STK 
Mladosť Sereď. Ani v tejto baráži naši chlapi nezaváhali a postúpili 
do 4. ligy MK 2019-20. Šintava B skončila v 8. lige na druhom mi-
este a v baráži o postup do 7. ligy zvíťazila nad mužstvom Voderady 
B. Našu obec reprezentovali : Daniel Holbík, Juraj Fógel, Branislav 
Toncr, Jozef Javor, Marek Krivosudský, Ľuboš Báby, Norbert Holbík, 
Viliam Uhrovič, Vladimír Diškanec, Branislav Miklošík, Martin Ščípa, 
Vladimír Šuran, Ľuboš Červenka a Lukáš Molnár. Členovia a hráči 
klubu by boli veľmi radi, keby svoje skúsenosti mohli odovzdať aj 
mládeži.  V  školskom roku 2019/20 radi privítajú nových členov 
z  radov žiakov našej základnej školy , ktorí majú záujem o tento 
pekný šport . A preto aj v tomto školskom roku otvárajú stolnoten-
isový krúžok , ktorý bude trénovať v telocvični našej základnej školy. 
Tréningy sa konajú v pondelok, stredu a piatok a domáce majstro-
vské zápasy našich družstiev sa odohrajú v piatok a sobotu pod-
večer. Tešíme sa na vás a budeme radi, ak nás prídete podporiť aj 
na majstrovské zápasy.

                                     



Zhodnotenie futbalovej sezóny 2018/2019
Mužstvo mužov
	 V sezóne 2018/2019 Šintavu reprezentovalo mužstvo 
mužov v VI. lige ObFZ Galanta, kde odohrali 28 zápasov. Do víťaz-
ného konca sa im podarilo doviesť zápas 7-krát. K deľbe bodov 
došlo v 4 zápasoch a 17-krát nemali žiadny bodový zisk. Súperove 
konto zaťažili 51 gólmi a inkasovali  100 gólov. Získali tak 25 bodov, 
vďaka ktorým sa umiestnili na 11. pozícii z pomedzi 15-tich tímov. 
Celú sezónu viedol mužstvo pán tréner Földeši. V novej sezóne 
však nebude pokračovať ako tréner. Na jeho miesto nastúpi Lukáš 
Vaško, hrajúci tréner. Pre nepriaznivé podmienky v mládežníckych 
mužstvách boli nútení naši chlapci nedobrovoľne opustiť VI. ligu 
a presunúť sa o jednu ligu nižšie, keďže podmienkou účasti v VI. 
lige je mať prihlásené aspoň jedno mládežnícke mužstvo, čo sa 
túto sezónu nepodarilo splniť. Tím opustili hráči Filip Horváth, Peter 
Valentovič a Ján Svátek. Namiesto nich prišli nové posily, ktoré ste 
mali možnosť vidieť na prípravných či prvých majstrovských zápas-
och.
Chlapcom držíme v novej sezóne palce a dúfame, že sa im bude 
dariť lepšie ako v predchádzajúcej. ŠINTAVA DO TEHO !!!

Prípravka
	 Najmenší futbalisti Šintavy hájili jej farby počas sezóny 
2018/2019 v súťaži ObFZ Galanta. Súťaž mali rozdelenú na dve 
časti. Základnú skupinovú časť a barážovú časť. V základnej sk-
upine, kde bolo 9 mužstiev, odohrali 16 zápasov, v ktorých sa im 
podarilo nazbierať 15 bodov, tým sa umiestnili na 7. mieste. Zostali 
tak v  skupine bojujúcej o 12.-18. miesto. V tejto skupine odohra-
li 10 zápasov, z ktorých sa im podarilo vyhrať 5-krát a rovnako 
5-krát prehrali. Získali tak 10 bodov, rovnako ako v základnej sk-
upine. V barážovej tabuľke sa teda umiestnili na 3. mieste a celkovo 
spomedzi všetkých 18-tich tímov základnej skupiny A  a základnej 
skupiny B sa umiestnili na 15. mieste. Malým futbalistom gratulu-
jeme k podávaným výkonom. 
     Smutnou správou však je, že aj našich najmenších futbalistov 
sa nepodarilo získať dostatočný počet, aby sa mohli  prihlásiť do 
súťažného ročníka 2019/2020. Preto veríme a dúfame, že tento 
výpadok nebude trvať viac ako jednu sezónu a budúci rok sa futbal-
isti šintavskej prípravky budú môcť opäť nahlásiť do súťaže. 
                                                                                                                                               

Patrik Šopor

Pozvánka na National Gallop Budapest

Dňa 24. až 25. mája t.r. sa v Dunajskej 
Strede konal 5. ročník Žitnoostrovského 
galopu, kde sa zúčastnila aj naša Janka 
Javorová s koňom Pompáš a umiestnila 
sa na prvom mieste v  Slovenskej kate-
górii a  toto víťazstvo jej zabezpečilo 
účasť na medzinárodnej súťaži Gallop 
Budapest. Súťaž sa bude konať v dňoch 
19.-20. októbra 2019 na Námestí hrdi-
nov v Budapešti. Ak by ste mali záujem 
Janku podporiť a  sledovať v  priamom 
prenose, nahláste sa na obecnom úrade 
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